

# Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

*redakce nakladatelství Wikina*  
[redakce@wikina.cz](mailto:redakce@wikina.cz)



# Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

*redakce nakladatelství Wikina*  
[redakce@wikina.cz](mailto:redakce@wikina.cz)



rozhodnout – ale to nemůžete. To vše je součástí velkolepého plánu. Je to nádherné a je to součást systému, který cítí „ted“ toho, co bude následovat v dalším okamžiku.

Dovolte, abych vám dal o něčem náznak. Milujete Zemi natolik, že si na ni chcete lehnout a válet sudy? Objímáte stromy? Hovoří k vám samotná hlína? Ach, je vás mnoho! Chci vám říci, že existuje potenciál, že *příště* budete součástí té hlíny! Možná to nepotrvá dlouho, ale dost dlouho na to, abyste do ní vložili svou energii, aby lidé, kteří po ní budou kráčet, cítili vaše vědomí, lásku a energii Gaii.

Ach, je to komplikované, ale pravdivé. Nikdo nikdy není „zaseknutý“! A pokud to slyšíte, nectí to velkolepost anděla zvaného lidská bytost ani systém, který jste nastavili pro pomoc planetě. Až nebudete tady, kde jste teď, budete mít úplnou volbu. Scénář lidé-Země je jediné místo, kde získáváte skrytou osobnost, kdy nevíte, kdo jste, a zdánlivě musíte kráčet v temnotě. Když nejste tady, jste součástí celého Boha. Smrt je známý přechod a není naplněná nejistotou, chybou, omyly či záhadami. Je to jednoduše jen zavření jedněch dveří a otevření jiných.

*Kryonův živý channeling „Současné události“*

*Washington, DC, 10. dubna 2005*

## **Krystalická mřížka**

Kryon a Lee Carroll nám řekli, že naše Akáša je na třech místech: v Jeskyni stvoření, v krystalické mřížce a v naší DNA. Dříve jsem zmínila, že je ve skutečnosti na čtyřech místech (jak to popsal Lee) – a v této sekci zjistíte, které je to čtvrté místo. Jeskyně stvoření je jako akášická knihovna. Krystalická mřížka je tedy něco jako skladiště energie a činů. To znamená, že krystalická mřížka:

- si pamatuje vše, co děláte,
- okamžitě odpovídá na váš současný život (věci, které jste udělali v minulosti, jsou tam energeticky, takže když kráčíte z místa na místo, cítíte nejen energii toho, co se tam stalo – jako například válku – ale můžete také cítit to, co jste udělali vy osobně. Pamatuje si činy a silné energie toho, co jste udělali, když jste tu byli),
- nese energie všech krystalů v Jeskyni stvoření (minulé životy),
- vytváří vibraci měření Země (současnou vibraci života), což je její hlavní funkcí.

Jelikož si krystalická mřížka pamatuje každý život, energetické záznamy zůstávají trvale na mřížce. Je to jako magnetofon – energetický otisk lze stále dokola přehrávat. To vysvětluje to, čemu říkáme duchové. Také to vysvětluje, proč se jasnovidci/média mohou napojit na krystalickou mřížku a komunikovat s člověkem, který již odešel na druhou stranu závoje. To bylo vysvětleno v mé předchozí knize nazvané *Vliv Gaii*.

Při našem pátém bodu rozhodnutí se lidstvo rozhodlo zvolit si život místo zániku. To vytvořilo posun v lidském vědomí. Posun v lidském vědomí vyústil v rekalibraci všeho – lidí, Gaii, vesmíru a pochopitelně i krystalické mřížky. O této rekalibraci se hovořilo v Kryonově Knize Třináct – *Rekalibrace lidstva aneb 2013 a dál*, kterou napsal Lee Carroll.

Krystalická mřížka je rekalibrována směrem k lásce a soucitu. Dříve bylo vše zaznamenáváno lineárním způsobem. Existoval rovnocenný důraz na válku i lásku. To se začíná měnit. Také to znamená, že činy a změny učiněné starými dušemi na planetě mají mnohem větší důležitost než činy lidí mimo tuto základní skupinu duší.

Krystalická mřížka vždy vibruje na stejné úrovni jako lidstvo. Protože jsme začali vibrovat výše, vibruje výše i krystalická mřížka. To znamená, že budoucí generace přijdou na planetu s mnohem vyšší vibrací, než v jaké jsme se narodili my. DNA budoucích generací tedy obdrží instrukci od mřížky, aby vibrovala na této vyšší úrovni. Chápete, jak to změní vědomí planety?

Jsme navrženi tak, aby naše DNA fungovala na 100% účinnosti. Co to znamená? Jak by to vypadalo? Pomyslete na Mistry, kteří kráčeli po této planetě: Krišna, Sai Bába, Paramahansa Yogananda, Ježíš a mnozí další. Jejich DNA byla aktivována na 100 %. To by vám mělo něco napovědět. Kryon řekl, že budoucí generace mají potenciál, že přijdou na planetu s krystalickou mřížkou vibrující na 35 až 40 %. Dosud jsme vibrovali jen asi na 30 %.

Chápete, jak to všechno funguje? Víte, že vše, co děláte, má na vás větší dopad, než nám bylo řečeno? Pokud tomu tak je, jaký je za tím mechanismus? Jak může něco, co osobně děláme, způsobit změnu u kohokoli jiného než u nás a lidí v našem okolí? To je nádhera systému. Způsob, jakým to funguje, popsali Lee Carroll a Kryon v již zmiňované Kryonově Knize Třináct. Nicméně zde tyto informace zopakují, abyste to ještě lépe pochopili.

### ***Krystalická mřížka vysvětlena***

To, čemu říkáme krystalická mřížka, je mechanismus komunikace mezi lidstvem a Gaiou. Není zde nezbytně skutečný čas, protože mřížka je kumulativní. Dovolte, abych to vysvětlil – říkali jsme vám o krystalické mřížce planety. Říkali jsme vám, že to není něco, co byste mohli vidět, ale že to existuje. Existuje multidimenzionální, ezoterická mřížka, která pokrývá samotnou půdu Země – celou. Je nyní pod vašimi nohama a také všude,

karmy, ale ne každý chápe, že máme životní lekce, které jsou jiné než karma. Často se setkáváme se vzájemně si odporujícími popisy toho, co to je karma a co životní lekce. Dokonce jsem slyšela i výraz „karmické lekce“. Jak poznáme pravdu? Je v tom nějaký rozdíl a záleží na tom vůbec?

Ano, mezi karmou a životními lekcemi existuje výrazný rozdíl. Nemyslím si, že je nezbytné, aby tomu každý člověk zcela rozuměl, ale abych vám pomohla pochopit channelované zprávy od Kryona, je důležité, abyste pochopili, proč přesně tyto dva výrazy představují různé atributy vaší Akáši.

## **Karma a životní lekce**

Ještě než jsem se duchovně probudila, už jsem o karmě slyšela. Když někdo udělal něco negativního, říkala jsem si, že ho jednoho dne karma dostihne! Když jsem udělala něco dobrého pro někoho, myslela jsem si, že jsem právě vytvořila dobrou karmu. Kde jsem tento dojem o karmě získala? Upřímně řečeno – nevzpomínám si. Nejspíš od mých vrstevníků a z kultury kolem sebe. Jsem si jistá, že i nadále mají lidé mylnou představu o tom, co je to karma a co životní lekce.

Všechno sice souvisí se vším, ale role karmy a životních lekcí mají odlišný smysl. Kryon nám předal mnoho channelingů, aby nám vysvětlil rozdíl mezi těmito dvěma energiemi. Hlavní rozdíl je tento:

**Karma** se týká situací s jinými lidmi, nedokončených záležitostí, pocitů, že má být něco dokončeno, a systému v interakci.

**Životní lekce** jsou zcela a naprosto osobní a pouze o vás s vámi.

Kryon řekl, že karma je dávná a pomalá. Týká se vás a skupiny kolem vás, vašeho místa v ní a emocionálních energií, které z toho vzniknou. Je to nedokončená energetická skládanka, která nás často nutí dělat určité věci.

Mohli byste říct, že karma je přednastavený ukazatel směru pro všechny lidi na planetě. Vytváří čtyři či pět generací hasičů, policistů, lékařů či vojáků. „Zapadnete do drážky“ toho, co si myslíte, že byste měli dělat, nebo co vám vaši rodiče říkají, abyste dělali, a vy to uděláte.

Karma je starý řídicí systém a v nové energii není zapotřebí. Ve staré energii vás karma nutila jít na určitá místa, abyste tam dělali určité věci a setkali se s určitými lidmi. V nové energii nepotřebujete, aby vás karma kamkoli táhla, protože jste schopni jít přesně tam, kde máte být. Tato nová pochopení přinášejí určitou úroveň zodpovědnosti – naprostou zodpovědnost za vše kolem vás. Už žádné hraní role oběti a žádné další nehody. Je čistě vaše volba, zda se karmy zbavíte nebo ne. Možná, že když si přečtete následující channeling od Kryona, pomůže vám to svou karmu odložit.

Pokud nebudete mít duchovní vědomí, energie karmy zůstane. Je součástí systému Akáši. Musíte si uvědomovat, že jste žili mnohokrát a prožívali jiné životy. Tyto životy na sebe energeticky navazují a zkušenosti minulých životů vytvářejí potenciál vašich současných životních zkušeností. Tomuto systému se říká karma.

Chtěl bych se zeptat rodičů v místnosti na jejich děti. Narodily se jako nepopsané listy, které musíte všemu naučit? Vy víte, že takové nejsou. Kdo jim vštípil, aby byly žárlivé? Kdo je naučil zlobit a vztekat se? Kdo je naučil bát se vody a některých zvířat? Vy jste to nebyli, že ne? Odkud to tedy všechno přišlo? Proč je jedno dítě v určitém směru tak moc talentované a druhé vůbec? Proč je to jedno tak plné lásky a druhé tak odmítavé? Vy víte, o čem mluvím, že? [Kryon se usmívá.] Proč je jedno bojovník a druhé ne? A odpovědí je karma. Přicházejí s přednastavenou energií. Ta se táhne celým jejich životem a bude silně působit na jejich vědomí.

Všichni lidé to tak mají, dokud se nerozhodnou ji zrušit, a tato schopnost je vám dostupná pouhých 20 let. Nyní je to k dispozici každému, kdo přede

mnou sedí na židlích nebo toto čte. Drazí, něco vám povím o těch, kteří zde nyní sedí na židlích. Některé z těchto [karmických] věcí jsou stále ve vás. Jsou zodpovědné za některé z výzev, kterým čelíte, protože jste nikdy nedali souhlas s tím, aby odešly.

Zde je shrnutí: Zrušíte tuto nedokončenu energii jménem karma, opusíte cestu predispozic a začnete si pro sebe vytvářet novou energii, jako byste přišli na planetu bez jakékoli karmy. Některé z atributů vašeho života se změní. Váš strach z vás spadne, protože je to součást vaší karmy. Můj partner to udělal. Dokáže říct, kdy to udělal – protože muž na židli je inženýr s dominantní levou mozkovou hemisférou [hovoří o Leem]. Těšil se na to, že bude vykonávat službu u námořnictva, a měl vlastnosti poustevníka. Jak už tomu tak bývá, jakmile dal svolení otevřít dveře ke zrušení své karmy, tyto věci od něj odpadly. Už se nebojí lidí. Nyní se jeho pravá mozková hemisféra rozvinula stejně jako levá. Očividně zmizelo mnoho z toho, kým byl... a bylo to nahrazeno tím, kým si přeje být. Požehnaný je člověk, který učiní tuto volbu, protože je nejprve nepohodlná, ale když poznáte, že skutečně určujete svou vlastní budoucnost, přináší velké zadostiučinění.

Skončíme tímto: Když tu lidé stojí bez karmické energie, se kterou přišli, jsou skutečně jako nazí před Bohem. Neboť nevědí, kam půjdou. Nevědí, jaká synchronicita je potká, aby jim pomohla. Nemají tušení, co je čeká nebo kde stojí, je to, jako by byli čerství a noví, připraveni vytvořit cestu, kterou nikdy neviděli. To je pro člověka nepohodlné. Ať je tomu jakkoliv, zde je slib, který jsme vám dali s posunem číslo dvě. Vyzývám vás, abyste tento stav oslavili – stav nejistoty. Oslavte ho. „*Nuže, Bože, zde jsem. Nemám tušení, co dělám. Není to skvělé?*“ A vaši přátelé a příbuzní se na vás podívají a řeknou: „*Ty jsi vážně cvok.*“ A jak byste jim mohli říct, že jste obklopeni legiemi Andělů, kteří vás drží za ruku?



Máte velkou pomocnou skupinu a tento čtvrtý posun je bodem, kdy se tato podpůrná skupina opravdu začne ukazovat. Tento posun vám umožní, že budete moci vejít do temnoty a pohvizdovat si melodii beze strachu z nástrah třídimenzionálního systému. Tento posun vám umožní uvidět, jak se podílíte na svém vlastním tvoření. Jak byste mohli mít strach z toho, co se kolem vás děje, když si to sami vytváříte? Jak byste mohli mít strach z nemoci ve vás, když máte v rukou vlastní léčení? Nemyslíte, že vím, kdo tu je?

*Kryonův živý channeling „Osm posunů k osvícení – část první“*

*Mexico City, 20. října 2007*

Ráda bych vám sdělila něco o dalších dvou atributech karmy. První souvisí s časovými cykly, jak je zmínil Kryon v Knize Dvě – *Nemyslete jako člověk*, a ten druhý s velmi jedinečnou a specifickou karmickou skupinou, jak řekl Kryon v Knize Tři – *Alchymie lidského ducha*.

Existuje lidský atribut, který je zároveň atributem duše. Někteří z vás se dříve domnívali, že člověk na Zemi strávil určitý časový cyklus, který je buď rychlý, pomalý, nebo někde mezi tím. Měříte to roky. Vysvětlujete tím, proč někomu trvá velmi dlouho, než učiní změny, nebo je provádí naopak rychle. Toto ale není proměnná, kterou byste čekali. Máte téměř pravdu s metodou určování cyklů jednotlivce, nevíte však, že časový cyklus platí i pro duši. A ten byl stejný i v minulém životě a bude stejný i v tom příštím. Je to atribut duše a souvisí s vesmírným vzorem vibrace i s časovým cyklem na Zemi. Je to jeden z mnoha stálých atributů náležících duši, které si nesete do života. Tento atribut není biologický, ale má vesmírný původ. Nemohu vám tuto proměnnou blíže vysvětlit, protože je k tomu zapotřebí znalost terminologie a konceptů, které vám v učení nejsou dostupné.

Novou informací je to, že existuje i vzor cyklů životů, který zapadá do časového cyklu. Pokud znáte někoho, kdo má 3 časové cykly, pak byste se měli také podívat na zásadní životy karmické důležitosti ve skupinách po třech, měřeno zpětně od toho současného. Ne každý život má zásadní karmickou důležitost. Ve skutečnosti ji většina životů nemá. Proto mnoho lidí žije obyčejné životy bez zřejmých převratů, krizí, učení, čištění nebo osvícení. Mnoho životů je jen odpočinkovým obdobím mezi těmi významnými. Pamatujte si, že čas pro nás není důležitý. To je pouze pozemský koncept, a tudíž to, co se vám zdá jako velmi dlouhý a náročný proces, je pro nás v „ted“. Vaše duše potřebuje období pouze lehkých zapojení karmy mezi těmi těžkými, stejně jako vy potřebujete pro své zdraví rovnováhu v pozemských věcech...

... To je také tajemství karmických lekcí, které jsou s nimi spojeny. Ti, kteří mají dlouhé časové cykly (jako např. 9) budou mít tendenci k těžším karmickým atributům v každém devátém životě a je u nich větší tendence k tomu, že budou potřebovat pomoc s jejich čištěním. Osoba s časovým cyklem 2 bude mít více atributů v každém druhém životě a bude schopnější je čistit v každodenním životě. Tragédie hledejte u těch s delším časovým cyklem, více mezilidské karmy u rychlejších cyklů. Toto jsou obecná pravidla, byť jako u celé karmy, i zde existují výjimky založené na skupině...

... Obecně to funguje takto: rozlišujeme tři základní karmické skupiny – skupina s cykly od 1 do 3, skupina od 4 do 6 a od 7 do 9. Neexistuje delší cyklus než 9. Pokud najdete člověka, který nezapadá do opakujícího se cyklu, pak máte co do činění se zvláštní duší, která má více atributů a může měnit cykly dle přání.

Ti, kteří mají cykly od 1 do 3, jsou posíláni s vhodným karmickým otiskem, který jim umožňuje rychlý obrat mnoha malých, ale přesto silných

lekci. Tyto častější lekce se týkají vzájemných vztahů s ostatními v lekci. Vy je znáte, drazí, protože jsou všude kolem vás. Jsou to ti, kteří potřebují vyčistit zážitky s těmi, kteří je zneužili, a s těmi, které zneužili oni. Mají neustále se opakující běžné problémy s rodiči nebo dětmi nebo dalšími příbuznými a přáteli. Zdá se, že jsou neustálými oběťmi nebo cítí, že se musí vzbouřit, nebo se jednorázově či neustále brání. To je druh karmy skupiny od 1 do 3. Jak asi čekáte, 1 dostává trochu jiné dávky než 3. Ti, kteří jsou v této skupině schopni čistit karmický otisk, budou nejspíše duchovním způsobem pomáhat druhým. Všichni tito lidé se potřebují naučit důležitou lekci tolerance, která je těžká pro všechny lidi.

Skupina od 4 do 6 je rovnoměrněji rozšířena ve všech typech karmy. Setkávají se nejen s některými typickými situacemi, kterými je třeba se pracovat, jako je tomu u skupiny 1 až 3, ale prožívají i těžší karmické události, které musí brát v úvahu. Tito lidé musí také zpracovávat záležitosti spojené s větším násilím, obvykle člověka proti člověku. Možná někoho upálili ve jménu Boha nebo ještě hůř, naučili se, jak používat negativitu ke kontrole druhých. Také jsou to ti, kteří se setkávají s hroznou smrtí v rukách jiného člověka. Je mezi nimi mnoho vůdců a mnoho humanitárních pracovníků. Jejich hlavní lekcí je odpuštění... druhým i sobě. Těchto lidí je víc než jiných.

Skupina od 7 do 9 dostává těžkou pozemskou karmu. Také velmi často figurují na pozici vůdců všech druhů, ale často umírají násilně – v důsledku pádu, upálení nebo utonutí. Jejich lekce jsou nejčastěji o překročení velikého strachu, který si nesou z těchto minulých událostí. Jejich strach je často tak veliký, že se v současném životě zdají být nevyrovnaní. Tito lidé se nejčastěji stávají mentálně nemocnými – nebo zcela vyrovnanými. Nesou totiž tak těžké atributy, že aby mohli existovat i na nejzákladnější úrovni normálnosti, je obvykle zapotřebí určitá akce.

Důvodem, proč se nejčastěji stávají vůdci je to, že hledají moc jako způsob, jak získat kontrolu nad svým strachem.

*Kryonova odpověď v Kryonově Knize Dvě,  
Nemyslete jako člověk, kapitola šestá*

Ted', když víte o cyklech své osobní karmy, zde je to, co Kryon řekl ohledně skupinové karmy:

Když už se zabýváme skupinovou karmou, musíme vám říct, že je zde ještě jeden atribut, který má co do činění s „energetickým účetnictvím“, o kterém jsme nikdy dřív nemluvili. Pro vás je to jen zajímavost, ale může to být zároveň odhalením pro jiné, kteří toto budou číst. Na planetě je totiž jedna skupina, která musí vždy zůstat stejná. Nikdy se nemůže změnit. Je jako základna, kotva nebo počáteční základ pro celý systém skupinové práce. My jim proto říkáme „astrální plnokrevníci“ planety. Jinými slovy – tato skupina se vždy inkarnuje ve stejném složení, stále dokola. (Ti, kteří do ní vstoupí, v ní zůstanou, dokud se nerozhodnou ji opustit, ale pak už se do ní nikdy nemůžou vrátit.) Tato skupina je dostatečně velká, takže může být rozeseta po celé planetě a nováčci, kteří do této skupiny vstoupí, v ní zůstanou tak dlouho, dokud si to přejí, a vědí to předem. Proto vás Kryon tak často bere zpět k rodové linii Židů. Tato skupina má na Zemi takový atribut jako žádná jiná. Můj partner je naplněn neustálým úžasem nad jejich rodovou linií a nyní už ví, že toto je ten důvod. Protože oni jsou astrálními plnokrevníky. Také hráli v celé lidské historii důležitou roli. Být astrálním plnokrevníkem s sebou nese atributy dvojsečného meče. Být ve stále stejné skupině zesiluje znalost, jak věci fungují. Jak se propracováváte svými lekci, přicházíte opět se znalostí svých minulých úspěchů na buněčné úrovni. To vytváří soudržnost a moudrost a zdá se to být nefér vůči těm, kteří často mění skupiny. Jako kompenzaci se astrální plnokrevníci rozhodli vzít na sebe nejtěžší karmu planety.

Duch nevytváří hierarchii oblíbenců. Astrální plnokrevníci jsou milováni stejně jako kdokoli jiný a nejsou vyčleněni jako Bohem vyvolení, jenom se od ostatních lidí liší v tom, že je jejich karma průzračná. Zveme vás, abyste si všimli zajímavého biologického atributu: vaše lidská věda Židy biologicky nevnímá jako oddělenou rasu, přesto karmicky takoví jsou. Je to díky jejich velké rodové linii, protože pomohli založit planetu a byli zde od samotného počátku. Je toho hodně, co je třeba říct. Vaše historie ukázala reakci ostatních skupin na tuto čistou karmickou skupinu a události, které pomohly vytvořit mnoho těžkých lekcí – všechny byly naplánovány těmi, kteří se rozhodli, že chtějí být astrálními plnokrevníky na planetě Zemi.

*Kryonův živý channeling „Karma“ předaný v Kryonově Knize Tři,  
Alchymie lidského ducha, kapitola sedmá*

Doufám, že jste roli karmy lépe pochopili.

A co životní lekce? Životní lekce jsou na rozdíl od karmy mnohem osobnější. Životní lekce mohou souviset s karmickou energií, ale zůstávají s námi, i když svou karmu zrušíme. Takže jsou hlubší než karma a náleží naší individuální duši a ne skupině. Neseme si je z každého života, tak jako karmu, ale jiným způsobem. Každý člověk má více než jednu životní lekci a každý člověk s nimi přichází jako s přesahem. Když vyřešíme svou životní lekci, toto řešení si pak s sebou neseme do svého dalšího života a nikdy už onou lekcí nemusíme procházet znovu. Zde je seznam typických životních lekcí, které se máme naučit. Náleží vám, jen pokud cítíte, že tomu tak je. Je také mnoho dalších věcí, které na tomto seznamu nejsou a které se vás mohou týkat.

**Naučit se milovat.**

**Naučit se naslouchat.**

**Naučit se přijímat.**

**Naučit se milovat sebe.**

**Naučit se vyjádřit svou pravdu.**

**Naučit se, jak nebýt obětí.**

**Naučit se nenechat nikoho, aby vás definoval.**

**Naučit se, jak cítit své vlastní mistrovství.**

**Naučit se, jak žít s ostatními lidmi.**

**Naučit se, jak přestat obviňovat druhé.**

**Naučit se, jak se vymanit z duality [zbavit se karmy].**

**Naučit se, jak pečovat o sebe víc než o druhé.**

Každá z těchto lekcí je hluboce osobní. Netýkají se rodiny, karmické drážky ani skupinové energie. Jsou vaše osobní a vy na nich pracujete po mnoho životů, stejně jako na karmě. Nicméně v této nové energii jsou všechny „na stole“, abyste je vyřešili. Nejsou to dobré zprávy? Už slyším, jak se někteří z vás ptají: „Jak zjistím, jaké jsou mé životní lekce?“ Kryon nám dal informaci, která vám může pomoci zjistit, jaké jsou právě vaše životní lekce.

Co je vaše Achillova pata? Jak většinou reagujete? Co je váš cíl? Někteří z vás sem přišli s hlubokými a silnými reakcemi vůči autoritám. Někteří s duchovním přesahem. Životní lekce není karma. Je to zásadní záležitost, která se často vyvinula z toho, co se stalo s vaší energií v minulosti. Někteří z vás přišli s lekcí, která má co do činění s hojností a jejím nedostatkem.

nevíte nic dalšího? Pokud bych se zeptal: „*Cítíte svou Akášu?*“ Odpověděli byste mi: „*Ne tak docela, ale cítím, že jsem stará duše.*“

### ***Akášické uvědomění***

První akášickou kapsli, která se v Akáše probudí a vyleje novou kvantovou energii, je těžké vysvětlit. Nazvu ji akášické uvědomění. Nebudete s Akášou schopni dělat nic, pokud nevěříte, že existuje, takže si ji nejprve musíte uvědomit. Realita minulých životů je nezbytná a pro staré duše to bude běžné. Nadejde den, kdy jen velmi málo lidí bude obracet oči v sloup, když budete mluvit o minulých životech. Tak jako víte, že jste právě teď naživu a dýcháte, budete vědět, že už jste to dělali dříve a uděláte to znovu. Bude to pro vás skutečné. To je součást nové energie, se kterou pomáhá krystalická mřížka.

Ach, je toho víc! Co dalšího je ve vaší Akáše? Co si skutečně myslíte, že je hlavní časová kapsle? My víme, co to je, a vy byste na to měli přijít. Je to *probuzení do moudrosti předků*, staré duše, protože vy jste svými vlastními akášickými předky. Víte, co tam je?

Pojďme to shrnout. Co je obsaženo v akášických záznamech lidské bytosti? Existují další dvě hlavní věci: zkušenosti a získané znalosti. Některé kultury si váží svých vlastních starších, a čím staršími se v kmeni stanete, tím více jste v jejich očích respektováni. Proč tomu tak je? Zkušenosti a získané znalosti. Lidstvo se na ně vždy dívalo jako na pozitivní věc. Dokážete si představit probouzející se časovou kapsli ve vaší Akáše, která vám nedá fakta o tom, kým jste byli, ale pomalu začne uvolňovat, co jste dělali a co jste se naučili? Dokážete si představit dítě, které přichází na planetu a začíná přímo explodovat moudrostí, ještě než jsou mu 3 nebo 4 roky – stejným způsobem, jakým se díváte na video dítěte, které hraje na

piano? [Hovoří o videu ze semináře, kde 4leté dítě hraje na piano jako skutečný maestro.] Co si to dítě pamatuje? Zkušenosti a získané znalosti. Jeho ruce se po klávesách pohybují navyklým způsobem. Znalost toho, kde stisknout klávesu, aby z toho vznikla hudba, pocházela z Akáši. Dokážete si představit, že se to změní na znalosti a moudrost a ne jen na schopnost hrát na piano? Chápete, co všechno by tyto časové kapsle mohly umožnit? Co se stane s moudrostí? Proč uctíváme ty, kteří jsou na planetě moudří? To protože tak často byli těmi, kteří pro nás dávali věci dohromady. Nejprve k tomu dojde u starých duší a to nás přivádí k dalšímu tématu.

Ptali jste se: *„Začne se Akáša měnit, zejména ty karmické interakce v takzvaných karmických skupinách? Co se s tím stane, až se lidé více vyvinou? Změní se skutečná organizace karmických skupin? Dovolte, abych se vás na něco zeptal. Před dvaceti třemi lety jsem hovořil se svým partnerem a on si zapsal slova: „Můžete odložit svou karmu.“* Většina starých duší v této místnosti to udělala. Víte, jak to vím? Víím, že mnohé z vás zavrhlva vaše rodina a přátelé. Je nepříjemné jít domů s vědomím, že o některých věcech nemůžete mluvit. Vidíte? Já víím, kdo tu je. Odložili jste svou karmu.

Nyní dovolte, abych vám položil základní otázku – *pokud jste odložili svou karmu, jak můžete být v karmické skupině?* Odpověď zní, že nemůžete... přinejmenším ne s těmi, na které jste zvyklí. Staré, původně vyvinuté karmické skupiny se nezmění. Místo toho ale vznikne nový druh skupiny – *skupina starých duší... akášická skupina*. To je skupina, která se zformovala dodatečně. Samotným účelem staré duše a akášické skupiny je vytvořit moudrost na planetě a posunout energii. Dovolte, abych to vysvětlil:

Nyní hovoříme o tom, jak se lidé vracejí na Zemi, a o atributech, které mohou být odlišné. Dosud se vraceli do karmických skupin, aby dohrávali



energie nedokončených záležitostí. Nicméně nyní, když tisíce starých duší záměrně svou karmu odložily, nemohou být v karmické skupině. V jaké jsou tedy skupině? Jsou v „nekarmické skupině“ a to by vás mohlo překvapit.

Už nepřicházíte ve skupinách, abyste naplnili nějaký účel staré energie. Místo toho staré duše přijdou seskupeny na určitých místech na planetě, kde je zapotřebí posunout energii. Není to karmická skupina, ale nový druh skupiny, akášická skupina starých duší. Víte, jak dokážete poznat, kde jsou? Podívejte se na mladé lidi a na to, co dělají. Mnoho jich je v Jižní Americe. O čem to vypovídá? Probíhá tam posun, drazí. Je to posun, který má v tuto chvíli větší energii než téměř kdekoli jinde na Zemi. Staré duše se zde rodí ve větším počtu než téměř kdekoli na planetě. Toto je nová skupina a vy ji můžete nazvat jakkoli, ale přicházejí s moudrostí a konceptuální myslí. Budou mít příležitost se rychle probudit a přijít s myšlenkami, na které jste čekali, ale pro vás je to pomalý proces. Tímto skončím. Chystám se vyslovit apel. Chystám se požádat dospělé v místnosti, aby byli tolerantní k mladým. Chystám se vás požádat, abyste odložili, co si myslíte, že tito mladí lidé dělají, a místo toho se na okamžik zastavte. Používají výrazy, které jste nikdy neslyšeli, a dělají věci, které můžete považovat za divné či neobvyklé. Někteří z vás se dívají na to, co dělají, a snaží se to napravit! Oni sami vyvinuli něco, čemu se říká sociální networking. Nicméně pokud jste sledovali Kryonova učení, to je přesně to, co jsem vám před více než deseti lety předpovídal. Říkal jsem vám: „Když každý může hovořit s každým, nemohou existovat žádná tajemství.“

To poslední, co některé vlády chtějí, je většina populace komunikující s ostatními svobodně a neustále. Není pak možné udržet žádné tajemství a odhaluje to věci, které nejsou v integritě. To se děje. Nyní vidíte, jak mladí

z mnoha zemí hovoří s mladými z jiných zemí, a většina z nich je mladších třiceti let. Na Blízkém východě hovoří po celou dobu Izraelci s Íránci a Palestinci. Dělají to po stovkách a tisících. Bez ohledu na to, co říkají jejich vůdci, mladí lidé mají zcela jinou představu o tom, o co jde. To protože hovoří se skutečnými občany ostatních zemí. Někteří z nich říkají: „*Když budeme mít příležitost, zastavíme tento nesmysl tradičních nepřátel. My nechceme válku! Chceme dobré nemocnice a školy a to, co mají jiné společnosti.*“ To je to, co mladí dělají.

A pokud jde o dospělé? Mnozí z nich to nechápou. Vidí veškerou tuto technologii jako určitý druh výstřelku nebo je to dokonce rozčiluje. Stále jsou vyladěni na své mediální krabice a poslouchají to, co ti u moci chtějí, aby slyšeli a věděli.

Chci, abyste se zastavili, byli tolerantní a pochopili, co tito mladí lidé dělají. Je to nové paradigma na planetě a pomůže to míru na Zemi. Říkal jsem vám, abyste to očekávali, i když to vypadá nedospěle či nevinně. Není to tak. Toto je stará duše ve své nejlepší podobě a vy to v Jižní Americe vidíte hodně... více než na jiných místech. Mohlo by to otrást některými věcmi, než se situace zlepší.

Staré duše, buďte si vědomi svých bratrů a sester, kteří přicházejí a mají zrovna tolik minulých životů jako vy. Mnohé z těchto starých duší jsou nyní mladší než 25 let. Dokážete to? Toto je má dnešní prosba – abyste je začali vnímat takové, jací jsou. Dokonce to může změnit způsob, jakým je vyučujete a vnímáte. Naše předpověď je, že když začnete respektovat, kdo jsou, oni se otočí a pozdraví vás coby starou duší, kterou jste. Generační propast se trochu přivře a moudrost staré duše a probuzení časových kapslí to pomůže uskutečnit. Toto je zpráva dnešního dne. Já vím, kdo tu je. Zním

skládanky, které nesete, a léčení, pro která jste si přišli. Odejděte jiní, než jací jste sem přišli.

A tak to je.

*Kryonův živý channeling „Časové kapsle v Akáše“*

*Sao Paulo, Brazílie, 20. dubna 2013*

Vaše Akáša je bohatá na zkušenosti. Jak se časové kapsle ve vaší Akáše uvolňují, vytvářejí ve vás nové energie myšlení. Kryon řekl, že začneme přemýšlet o nových věcech a někteří z nás budou mít nutkání dělat věci, které jsme nikdy dřív nedělali. Probíhá probuzení, které začíná ve vás a je důležité, abyste dávali pozor na své myšlenky a pocity, protože vycházejí přímo z vašich minulých životů a akášických záznamů. Možná dokonce objevíte rozvinuté talenty, které jste nikdy dřív neměli. Tomu se říká dolo-vání Akáši. To pomůže vytvořit synchronicity, ke kterým by jinak nedošlo. Kryon radil starým duším, aby „dávaly pozor“, protože je zde větší důraz na synchronicitu pro staré duše než kdy dřív.

Plejádané, naši duchovní rodiče, přišli z předchozí planety svobodné volby. Kryon popsal, jaké to bylo, když oni překročili milník „plejádských temných věků“. Takže umístění časových kapslí v Gaie, kytovcích a v nás je důležité. Ve skutečnosti je to nezbytné v testu, zda lidstvo dokáže vytvořit vzestoupenou planetu, a důvod Kryon vysvětlil.

Až se stanete více kvantovými ve svém vědomí, vaše Akáša začne zvětšovat své uvědomění. Nerozšíří se jen na první život na planetě. Místo toho si mnozí z vás začnou vzpomínat, co se stalo ve středovém bodě. To je změna vědomí na plejádských planetách. Mimochodem, bylo jich víc než jedna. Přidejte to do své skládanky! [Kryon se směje.] Právě teď se sebou lidé